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POSUDEK BAKALAŘSKÉ PRÁCE

Název práce

Staré ekologické zátěže a kvalita životního prostředí na Klatovsku.

práce obsahuje 65 stran textu, 23 stran příloh a cituje 49 literárních pramenŮ.
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A: zceta souhlasí, B: spíše souhlasí, C: spíše nesouhlasÍ, D: zcela nesouhlasí
ABc

úvod práce zřetelně a přesně vymezuje problematiku a cíle práce

(V, J) Hypotézy nebo otázky jsou jasně formulovány

Literární přehled je jasný a přehledný, má logickou strukturu

Literární přehled se vztahuje k zadané problematice

Literární přehled obsahuje dostatečné množství informací

(R) Literární přehled charakterizuje zájmovou oblast na základě

aktuálních odborných poznatků

(R} Literární přehled je zpracován tvůrčím způsobem, může sloužit
jako výhradní zdroj poznatků o dané oblasti

(R, V, J} Metodika práce jasná, přehledná a srozumitelná, použité

metody jsou řádně uvedeny a popsány

(R, V, J} Vybraná metodika a postupy mohou splnit vytyčené cíle

VÝSUOrY PRÁCE
(V) Srozumitelně prezentované výsledky

(v) Tabulky a grafy jsou přehledné, vhodně doplňují výsledky,

neduplikujíse

(V} Získané výsledky jsou správně a úplně vyhodnoceny

(V) K vyhodnocení výsledků byly použity správné metody
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(V) Diskuse je odpovídající, autor(ka) prokázal(a) schopnost xnnn
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interpretovat získané výsledky

(V) Autor(ka) porovnala získané výsledky s podobnými pracemi
v daném oboru

(Rl Práce rešeršního typu přináší ucelený a přehledný závér, plynoucí
z dostupných zdrojů

Cíle práce byly splněny

FORMÁLN Í ZPRACOVÁNÍ PRÁCE
Formální členění práce odpovídá požadavkům na odborné práce

kladeným, je logicky uspořádané

Převzaté informace a jejich parafráze jsou v textu řádně vyznačeny
a správně citovány

Grafické zpracování má potřebnou úroveň; použité obrázky vhodně
doplňují text práce

Pravopisně a stylisticky je text na potřebné úrovni, s minimem chyb
a překlepů
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Studentka ve své BP pracovala s problematikou životního prostředí na Klatovsku, cíleně se zaobírala

znečištěním ŽP, stanými ekologickými zátěžemi a jejich možnými sanacemi, Jejím cílem bylo zjistit,
pomocídotazníkového šetření mezi pedago gy, zda se na ZŠ v tomto regionu dostává žákům informací

o kvalitě životního prostředía o výskytu a stavu staných ekologických zátěží.

Studentka se nejdříve zaměřila na vysvětlení pojmů stěžejních témat, jako jsou: znečištění pŮdy,

ovzduší a vody, staré ekologické zátěže, typy kontaminantů, sanace, dekontaminace a rekultivace.

Zvláštní zájem věnovala popisu kontaminovaných míst na Klatovsku. Nedílnou součástí BP je kapitola

Environmentální výchova na školách

praktická část BP spočívala v přípravě, vyhotovení, realizaci a vyhodnocení dotazníkového šetření.

Studentka spolupracovala s odborníky (Dr. Krajhanzl, Dr. Novanská|, což se projevilo v relevantnosti

sestavených otázek a ve finální úpravě dotazníku. Dotazník obsahoval 25 otázek, práce v terénu byla

časově náročná a záleželo na dovednosti studentky si získat důvěru a zájem respondentŮ. Studentka

získala požadované odpovědi s dostatečnou vypovídací hodnotou od 20 pedagogů, kteří se zabývají

výukou přírodovědných předmětů a mnozí jsou také koordinátoři environmentální výchovy.

Zpracování získaných odpovědí a postřehy studentky se staly odrazovým materiálem pro realizaci

finální verze dotazníku, který byl použit na jaře 2018 pro obdobný výzkum na celostátní Úrovni

(realizace PřF UK Bratislava).

Připomínky k formálnímu zpracování práce:

Během finálních prací nad textem jsem zpravidla nezasahovala do Vandina zpŮsobu vyjadřování,

abych tak nerušila její specifický styl psaného projevu, Některá vyjádření jsou nepřesná a mohla by

být chápána jinak, než jak bylo myšleno. Některé odstavce mohou působit čtenářŮm problémy s

pochopením podstaty sdělení (např. str. 57, poslední odstavec dole). V citacích a bibliografických

úpravách jsem zaznamenala drobný odklon od citační normy. Pozitivně hodnotím velký poČet

citovaných zdrojů (49 literárních pramenů).



PředloŽená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářské práce
na Ptťagogické fakultě JU, a proto jidoporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmidobře

Podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 16. 1. 2019

Stupeň klasiflkace výborně veImidobře dobře nevyhověl
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